
В Октябрьском районе задержан бездомный мужчина, подозреваемый в убийстве малоизвестного местного жителя

4 сентября 2018 года ранним утром во дворе одного из домов по улице Ключевская города Улан-Удэ прохожие увидели на скамейке сидящего мужчину. Подойдя ближе, разглядели, что мужчина мертв. На его теле были видны многочисленные колото-резанные ранения. Следственным отделом по Октябрьскому району СУ СК России по Республике Бурятия по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе осмотра места происшествия рядом со скамейкой обнаружены пустые бутылки и банки из-под спиртных напитков. Предположив, что алкоголь приобретался в расположенном неподалеку круглосуточном магазине, следователи посетили его и изъяли видеозаписи с камер наружного наблюдения. После их расшифровки и анализа обнаружили фрагменты, на которых видно, как ночью потерпевший приходил в магазин в компании мужчины и женщины, а спустя некоторое время те же самые мужчина и женщина пришли к магазину уже вдвоем, при этом в руке у мужчины был виден нож. В ходе проведенных сотрудниками уголовного розыска полиции оперативно-розыскных мероприятий ряд местных жителей опознали в мужчине и женщине, запечатленных на видеозаписи, двоих бездомных, которые проживали в соседнем дворе. При обследовании прилегающей местности возле соседнего дома в густом кустарнике были обнаружены матрасы и другие предметы быта бездомных, а чуть позже они были найдены и задержаны. Во время допроса 35-летний мужчина признал свою вину и дал подробные показания об обстоятельствах расправы над потерпевшим.

По данным следствия, 3 сентября в вечернее время 40-летний потерпевший мужчина пришел в гости к приятелям, с которыми на скамейке во дворе дома по улице Ключевская города Улан-Удэ принялся распивать спиртные напитки. Позже к ним подошла пара бездомных молодых людей. Познакомившись, они присоединились к застолью. Через некоторое время приятели мужчины покинули компанию и разошлись по домам. Потерпевший остался с новыми знакомыми. Они еще раз сходили в магазин за спиртным и вернулись к скамейке. Позже, опьянев, мужчина начал оказывать знаки внимания женщине, находившейся в их компании, а затем обнял даму. Ее спутника разозлил и вывел из себя этот жест. Из ревности он выхватил нож и нанес им множество ударов в шею, грудь и живот соперника. От полученных повреждений мужчина скончался на месте происшествия. Злоумышленник и его спутница оставили тело потерпевшего на скамейке, сходили к магазину, а затем вернулись в кустарник к месту своего жительства и уснули.

Следствием установлено, что подозреваемый мужчина ранее уже был судим за преступление против собственности в соседнем регионе. В Улан-Удэ он приехал из Читы за несколько дней до убийства, познакомился с бездомной молодой женщиной и начал жить с ней, занимаясь сбором металлолома и различными подсобными работами.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде содержания под стражей. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор полной доказательственной базы. Также во время следствия будет решен вопрос о направлении материалов уголовного дела в компетентные органы для решения вопроса о привлечении владельца круглосуточного магазина, возле которого было совершено убийство, к ответственности за торговлю спиртными напитками в ночное время; помимо этого по инициативе следствия будут активизированы мероприятия, направленные на профилактику преступлений, совершаемых в состоянии алкогольного опьянения.

05 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1253144>